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ПЕРЕВІРЕНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ БОРОТЬБИ  
З ГРИЗУНАМИ ЗА БУДЬ-ЯКИХ  
ПОГОДНИХ УМОВ

ЦІЛЬОВИЙ ОБ’ЄКТ

Щури, миші

Талон® RB, ПБ 
СКЛАДИ, ПРИСКЛАДСЬКІ ТЕРИТОРІЇ, СХОВИЩА, 
ПОГРЕБИ, КОРМОЦЕХИ, ГОСПОДАРСЬКІ СПОРУДИ, 
В УМОВАХ ЗАКРИТОГО ҐРУНТУ ТА В ПРИМІЩЕННЯХ 
НА ПРИСАДИБНИХ ДІЛЯНКАХ, РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ, 
МІСЦЯ ГРОМАДСЬКОГО ХАРЧУВАННЯ

ПЕРЕВАГИ ПРОДУКТУ

•	 Тривале збереження властивостей родентициду, зокрема в умовах підвищеної 
вологості й температури повітря, завдяки унікальній препаративній формі

•	 Високоякісна злакова основа й низка смакових добавок забезпечують найвищий показ-
ник привабливості для гризунів серед інших родентицидів

•	 Привабливий для споживання навіть за наявності альтернативних джерел 
харчування

•	 Рівномірний розподіл діючої речовини по восковому брикеті

•	 Надійний: забезпечує ефективний контроль за один прийом порції принади

•	 Широкий спектр застосування у всіх сферах життєдіяльності людини

•	 Універсальний, економічний та зручний у використанні

0,05 г/кг  
бродіфакуму Воскові брикети 

(готова принада)
III 100 г 3 рокиАнтикоагулянти

Більше інформації про даний 
препарат дізнавайтеся на сайті 

https://www.syngenta.ua/talontm-voskovi-briketi-vikoristannya-v-pobuti


Приклад застосування зовні приміщень Приклад застосування зовні приміщень

 ВИКОРИСТОВУЙТЕ ПРИНАДНІ КОНТЕЙНЕРИ

ЗАСТОСУВАННЯ

•	 Принаду Талон® розкладають у місцях, де спостерігається активність гризунів: 
уздовж стін, перегородок, у темних кутках, під укриттям. Для запобігання 
поїданню принади свійськими тваринами доцільно помістити її в спеціальних чи 
пристосованих для цього контейнерах із пластику, картону, жерсті, в обрізках 
труб тощо. Перед використанням принад слід видалити легкодоступні для гризунів 
харчові продукти, розсипане зерно та ін. У разі поїдання принади поповнюють. 
Зіпсовані принади замінюють.

•	 Щоб дотримуватися санітарно-гігієнічних норм, ми рекомендуємо використовувати 
контейнери для родентицидів, призначені для безпечного розміщення принад,  
що їх застосовують у боротьбі зі щурами й мишами.

•	 Контейнер встановлюють на шляхах ймовірного пересування гризунів до джерел 
харчування й води (під стінами, огорожами, під накриттям, у кутках). Усередині 
контейнера слід розмістити принаду і закріпити її за допомогою пластмасових /  
металевих стрижнів. Можливе розміщення кількох видів принад одночасно. 
Більшість сучасних контейнерів підходять для всіх типів принад. 

•	 Захист навколишнього середовища. У контейнері принаду менше розносять 
гризуни, що суттєво знижує небезпеку забруднення родентицидом довкілля  
або поїдання нецільовими організмами, такими як птахи, їжаки, собаки та ін.


